

ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ

С КРАЮ ЛИ ТВОЯ ХАТА?

Идет очередной этап общественно-политической аттестации «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!»

Характерно, что проходит Ленинский зачет почти в середине отчетного года, когда новоспеченные секретари и члены комсомольских бюро уже втянулись в работу, знают, что от них требуется.

Что же обязуются комсомольцы? «Изучить работу В. И. Ленина, повысить ряд, сдать нормы ГТО».

Не получилось ли здесь обезлички, когда 172 комсомольца цеха пытались выполнить навязанные кем-то пункты личных комплексов планов?

Ирко выраженный принцип «моя хата с краю». Принцип, который почему-то все более распространяется во втором мартовском. Даже ичрашные выпускники ГИТУ не пытаются остаться в цехе, в итоге — прогулы, попадания в медвытрезвитель, случаи мелкого хулиганства...

Выход один: пужко налаживать воспитательную работу, прежде всего с молодежью. Возможности Ленинского зачета мартовского уже упустили, 1:0 в пользу пассивности.

И. КОНОНОВ.

Вести из партийных организаций

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

Мартеновцы третьего цеха к середине января задолжали более 11 тысяч тонн стали. Хотя отдельные печные бригады выдавали сверхплановый металл, по было ясно, что только их результативной работой не ликвидировать отставание и не выполнить цехового январского плана.

В четвертой бригаде сталевар печи № 20 В. П. Перевалов сказал на собрании: — Стойкость главного свода и всего агрегата доведем до 220 плавок.

Приятно, скажем, было наблюдать, как соревновались за лучшие показатели, сокращение продолжительности плавок, выпуск их по графику сталевары соседних 14-й и 15-й печей В. И. Варакин и Н. Т. Яковлев.



Коллектив второй бригады первого обжимного цеха успешно справился с заданием января, прокатав дополнительно к плану три тысячи четыреста тонн металла.

ШИРОКИМ ФРОНТОМ

В партийной организации листопрокатного цеха № 5 к обсуждению на собрании готовится вопрос — задачи коммунистов в укреплении трудовой и производственной дисциплины.

В январе в цехе совершено пять прогулов — позорное явление для коллектива. И еще позорнее то, что в числе прогульчиков оказались бригадиры электриков и слесарей В. А. Воробьев и А. Н. Гусев, работающие в цехе со дня его пуска.

Каждый честно работающий человек должен не только считать позором иметь рядом с собой прогульщика или другого нарушителя дисциплины, но и сурово их осуждать, как это делаем мы сегодня.

ОРГАНИЗУЕМ И КОНТРОЛИРУЕМ

На центральной электростанции ведется реконструкция хвостовых поверхностей нагрева котла № 4. Сложность ее в том состоит, что она выполняется рядом с действующими котлами.

На собрании партийной группы мы обсудили поставленные перед нами задачи и наметили меры по их выполнению, определили ответственных за конкретные участки работы.

использованием материалов, качеством монтажных работ. Любые их замечания начальника участка В. А. Муравьев и партгруппа принимают к сведению и устраняют недостатки.

СЛАВА ВЕТЕРАНАМ ТРУДА!

За долголетний добросовестный труд от имени Президиума Верховного Совета СССР решением исполкома Челябинского областного Совета народных депутатов медалью «Ветеран труда» награждены:

- По прокатному цеху № 9: Акшиди Алексей Николаевич, машинист крана; Васюк Виктор Станиславович, слесарь; Галимбеков Фарутдин Нуртудинович, пенсионер; Карлюк Григорий Климович, огнерезчик на зачистке металла; Мелихова Екатерина Петровна, уборщик производственных помещений; Семенов Екатерина Павловна, уборщик горячего металла; Серов Александр Степанович, резчик горячего металла; Султанова Сахина Гайзитдиновна, оператор поста управления; Функнер Николай Адамович, уборщик горячего металла; Якутович Александра Константиновна, оператор.
- По ЦРМП № 2: Валеев Марат, Фазылгайпович, старший огнеупорщик.
- По цеху электросети: Бабунова Мария Захаровна, электромонтер; Беляева Анна Романовна, уборщик служебных помещений; Боголюбов Вячеслав Михайлович, пенсионер; Бонарь Домна Артемовна, подсобная рабочая; Бруцкова Евдокия Ивановна, пенсионерка; Вавилов Василий Гаврилович, электромонтер; Вавилова Любовь Петровна, электромонтер; Велижанин Илья Тихонович, электромонтер; Гаврилина Лилия Яковлевна, электромонтер; Гимадрисламова Клавдия Федоровна, пенсионерка; Глушкова Любовь Матвеевна, электромонтер; Голубев Сергей Михайлович, пенсионер; Гунин Семен Семенович, пенсионер; Доженко Мария Ивановна, пенсионерка; Ильина Антонина Алексеевна, электромонтер; Ищенко Александр Иванович, начальник участка; Кайряк Прасковья Степановна, пенсионерка; Киселева Надежда Матвеевна, уборщица производственных помещений; Клепиков Максим Филиппович, водитель; Клепиков Филипп Асонович, пенсионер; Козина Екатерина Деметриевна, уборщица производственных помещений; Колотыгина Любовь Васильевна, пенсионерка; Колотыгина Антонина Петровна, электромонтер; Коштын Иван Иванович, пенсионер; Красильникова Зинаида Алексеевна, пенсионерка; Лашина Фаина Дмитриевна, электромонтер; Леднева Анна Кирилловна, электромонтер; Масягин Петр Дмитриевич, пенсионер; Матюхин Иван Кузьмич, пенсионер; Меремьянина Анастасия Андреевна, подсобная рабочая; Мишаричева Евдокия Кондратьевна, пенсионерка; Морозова Ефросинья Александровна, электромонтер; Мочалина Екатерина Ивановна, пенсионерка; Никонорова Агния Семеновна, пенсионерка; Онищенко Наталья Ивановна, электромонтер; Синицына Вера Федоровна, уборщица производственных помещений; Смагина Нина Васильевна, электромонтер; Смирнова Анна Ивановна, электромонтер; Суфиянова Серафима Николаевна, пенсионерка; Тараненко Григорий Зотович, электромонтер; Таценко Нина Алексеевна, пенсионерка; Цепко Любовь Васильевна, пенсионерка; Чечнева Лидия Степановна, инженер; Чикота Екатерина Петровна, электромонтер; Шеменько Иосиф Францевич, электромонтер; Юдина Байзара Агасковна, электромонтер; Юрченко Иван Константинович, шофер.

Н. САВЕЛЬЕВ, партгруппорг котельного участка ЦЭС.